



ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ І СПОРТУ
ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Н А К А З

від « 22 » жовтня 2021 р. смт Велика Димерка № 01-03/ 104

Про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області

Відповідно до Закону України «Про освіту», пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр», наказу управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради від 22.10.2021 № 01-03/103 «Про затвердження Положення про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області», керуючись рішенням Великодимерської селищної ради від 21.10.2021 №554 XVIII-VIII «Про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області»,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області (далі – Конкурс).
2. Головному спеціалісту управління (Макаренко Н.С.) забезпечити прийом документів від кандидатів за описом, копію якого надати особі, яка їх подає.
3. Оголошення про проведення Конкурсу, що додається розмістити на офіційному веб-сайті Управління.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник начальника управління

Ірина ХИТРА

Макаренко Н.С.,
3-31-51

Додаток
до наказу Управління освіти,
культури, молоді і спорту
Великодимерської селищної ради
від 22. 10. 2021 р. № 01-03/ 104

Оголошення
про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу
«Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради
Броварського району Київської області

Найменування і місцезнаходження закладу	Комунальний заклад «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області вул. Соборна, 15а, смт Велика Димерка, Броварський район, Київська обл., 07442
Найменування посади та умови оплати праці	Директор інклюзивно-ресурсного центру. Посадовий оклад встановлюється відповідно до постанови КМУ «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» від 30.08.2002 № 1298 (16 тарифний розряд). Надбавки, доплати та премії встановлюються згідно контракту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери»; постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності та об'єднань державних підприємств».
Кваліфікаційні вимоги до претендентів на посаду	- вища освіта не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Спеціальна освіта» («Корекційна освіта», «Дефектологія») або «Психологія» («Практична психологія»); - стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менш як п'ять років
Перелік документів, які необхідно подати для участі в конкурсному відборі, та строк їх подання	Особа, яка бере участь у конкурсі, подає такі документи: - копію паспорта громадянина України або копію ID- картки паспорта громадянина України з витягом; - письмову заяву про участь у конкурсі, до якої додається резюме у довільній формі; - копію трудової книжки; - копію (копії) документа (документів) про освіту із додатками, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня; - копія військового квитка (за наявності); - письмову згоду на збір та обробку персональних даних (додаток 1). Особа, яка бажає взяти участь у конкурсному відборі, має право додати до заяви про участь у конкурсі інші документи, непередбачені в оголошенні про проведення конкурсу. Особа, яка подає документи, відповідає за достовірність поданої інформації. Уповноважена особа приймає документи за описом, копію якого надає особі, яка їх подає. Документи приймаються з 22 жовтня по 22 листопада 2021 року, з 9.00 год. до 16.00 год. за адресою: вул. Соборна, 15а, смт Велика Димерка, Броварський район,

	Київська обл., 07442
Дата, місце та етапи конкурсу	Конкурс передбачає складання кваліфікаційного іспиту та проведення співбесіди. Інформація про дату, час та місце проведення етапів конкурсного відбору буде розміщуватися на сайті Управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради додатково
Прізвище, ім'я, по батькові, номер телефону особи, яка надає додаткову інформацію про проведення конкурсного відбору	Макаренко Наталія Сергіївна , головний спеціаліст Управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради (04594) 3-31-51

Кабінету Міністрів України «Про освіту», пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2017 року № 545 «Про затвердження Положення про організацію роботи з управління освітою, культурою, молоді і спорту Великодимерської селищної ради від 22.10.2021 № 01-03/103» «Про затвердження Положення про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу «Інформаційно-ресурсний центр Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області», затвердженого Великодимерської селищної ради від 21.10.2021 № 554 ХІІІІ-ІІІ «Про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу «Інформаційно-ресурсний центр Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області».

НАКАЗУЮ:

1. Організувати конкурс на посаду директора комунального закладу «Інформаційно-ресурсний центр Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області» (далі – Конкурс).
2. Головному спеціалісту управління (Макаренко Н.С.) забезпечити прийом документів від кандидатів за описом, який вложено в копію цього наказу особи, яка подає.
3. Оголошення про проведення Конкурсу, що дозволяється розмістити на офіційному веб-сайті Управління.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник начальника управління

Ірина ХИТРА

Макаренко Н.С.

3-31-51